Ne 11

MNpu perncTpauun Ha cepBepe Ka)Kabli Nonb3oBartenb MNONYYaeT YHUKaNbHbINW
NepCcoHanbHbii KOAQ, COCTOALWMHA U3 17 CUMBONOB, KaXAbIH U3 KOTOPbIX MOXET BbITh
OIHOM W3 26 3arnaBHbIX NAaTUHCKUX OYKE Unu oAHOH U3 10 uudp. Npu aTtom B Hase
AaHHbIX cepBepa QOPMUPYETCH 3anucb, COAEpXKallan aToT KoA U AONONHHUTENbHYIO
wHpopMauuro © nonv3osatene. [nA nNpeAcTaBNeHUA Koga WUCNONb3yioT
NOCUMBONBbHOE KOAWPOBaHWe, BCe CUMBONbI KOAUPYIOT OAMHAKOBbIM MUHUMAaNbHO
BO3MOXHBIM KONUYECTBOM OMTOB, @ ANA KOAA B LEeNOM Bblaenferca MHHUMAaNbHO
BO3MOXHOE Uenoe KonuyecTso 6anTos.

Ona xpadeHua aaHHbiX 0 30 nonb3oBarenax notpebosanock 2400 6anT. CKONbLKO
OAaHTOB BbiAeneHo ANA XpPaHeHWuA [AONONHUTeNbHOW WHoOpMauwu o6 OAHOM
nonb3oearene? B oTeeTe 3anUWKUTE TONBKO Lenoe YUCNO — KONUYECTBO DAanToB..

“Yucno m

2400 / 30 = 80 6aunT - Bce cBeneHust 06 1 nonb3oBaTene
80*8=640 61T nepcoHanbHbIN KOA

36 andpaBuT
2"\5 < 36 < 26
6 outToB Ha 1 cumBoOn

1776 = 102 6buta Ha 17-1 cCMMBOJSbHbIN NEPCOHAarbHbIN KO =
kog 6e3 gon = 13 bantoB = 13*8=104

640 ouTt -104 buta= 536 OUT gOoN UHM-USA
536/8=67 banToB

oTBeT 67 OANTOB

13 banToB C 3anacom



